

MØDEDATO

Torsdag d. 11. maj 2023.

DATO

3. maj 2023

STED

Mødelokale 1-2

INDHOLD

Skolebestyrelsesmøde

DELTAGERE: Skolebestyrelsen, elevrep., personalerep., viceskoleleder, HUS1/SFO-leder, skoleleder.

AFBUD/FRAVÆRENDE:

REFERENT: Kristian Kallenbach

FORPLEJNING: kaffe/te, frugt, eftermiddagsnack

DAGSORDEN		REFERAT
16.00	Faste punkter <ol style="list-style-type: none">1. Godkendelse af dagsorden2. Teaser til referat3. Meddelelser<ol style="list-style-type: none">FormandenLedelse – herunder personalesituation, sygefravær arbejdstilsynMedarbejdereEleverSFOAndre	<p>2. Mads skriver.</p> <p>3a. Der har været afholdt møde i LEAPS-styregruppen 9/5. Alt går efter planen.</p> <p>3b. Jobopslag offentliggjort. Ansøgningsfrist 22/5. Der har været besøg fra Arbejdstilsynet 25/4. Der kommer tilbud om aftaleforløb for at mindske "høje følelsesmæssige krav".</p> <p>3f. Der er møde i kantineudvalg tirsdag 16/5.</p>
16.20	Punkter til høring/beslutning	
	<ol style="list-style-type: none">Gennemgang og bearbejdning af tilpasset antimobbestrategi (Kristian - <i>medsendt</i>)Udarbejdelse af trafikpolitik (Mette)Gennemgang af revideret princip for mobiltelefoner og andre digitale devices (Kristian - <i>medsendt</i>)	<p>4. Tilpasset og godkendt. Lægges på hjemmesiden og fremsendes til lærere. Der arbejdes løbende i personalegruppen med tiltag for at implementere den.</p> <p>5. Rapport gennemgået. Formanden kontakter kommunen for at opstarte dialog omkring budskaberne i rapporten.</p> <p>6. Tilpasset og godkendt. Lægges på hjemmesiden og Aula samt gennemgås på forældremøder.</p>

Kontakt

Sagsansvarlig:
Kristian Kallenbach
Skolen på Herredsåsen
Telefon, direkte: 23 72 88 70

Kalundborg Kommune
Herredsåsen 5
4400 Kalundborg

	7. Gennemgang af udkast til rusmiddelpolitik (Kristian – <i>medsendt</i>) 8. Drøftelse af ønskede aktiviteter for Skolebestyrelsen (Kristian)	7. Tilpasset og vedtaget. Lægges på hjemmesiden. 8. Hjælp til at skabe kontakt til forældreråd og andre forældre – hvordan får vi inddraget dem?
16.40	Punkter til orientering	
	9. Specialundervisning (Kristian) 10. Skolens fysiske rammer (Kristian)	9. Orientering om tilbud. 10. Orientering om tilstand og tiltag.
17.00	Punkter til drøftelse	
	11. Vikarer (Mette/Kristian) Status for vikarforbrug (orientering) Bestyrelsens vision for, hvordan vikarkorpset skal sammensættes og fungere	11. Orientering om vikarforbrug i skoleåret. Det dækker om både vikar for sygdom, vikar for ubesat stilling og vikar for planlagt fravær. Mulighed for mentorordning for vikarer efterspørges som en mulighed. Det undersøges, hvordan introkurset til vikarer er sammensat.
17.50	Eventuelt	
	Punkter til næste møde. NB! Næste møde flyttet til 22/6 kl. 16-18.	<ul style="list-style-type: none"> • Drøftelse af bestyrelsens budskab på forældremøderne i efteråret (Mette) • Skolebestyrelsens årsberetning (Mette) • Skolefoto (Mette)
17.55	Referat til godkendelse	